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Laboratorne cvicenie €. 3
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Overenie zavislosti F1 od uhla sklonu naklonenej roviny
sada silomerov, kvader, doska, dizkové meradlo

Ak tahame teleso silomerom RP nahor po NR, ukazZe silomer velkost sily F, pre

ktoré plati:
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Ak tahame teleso silomerom RP nadol po NR, ukaze silomer velkost sily F’, pre
ktoré plati:
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1. Zostavime naklonenu rovinu.

2. Ur¢ime jej uhol sklonu a.

3. Hranol tahame silomerom RP nahor po NR, zistime silu F na silomeri.
4. Hranol tahame silomerom RP nadol po NR, zistime silu F" na silomeri.
5. Uréime velkost pohybovej zlozky Fu.

6. Meranie opakujeme pre 3 r6zne uhly sklonu a pre 2 rézne povrchy.

Pre 1. povrch:

P.¢ h 1 a F F F1
3cm 70 cm 3° 1N 0,4N 0,3N
6cm 70 cm 5° 1,2N 0,3N 0.45N
12 cm 70 cm 10° 1,4 N 0,1N 0,65N




Zaver:

Pre 2. povrch:

P.¢ h 4 a F F’ F1
3cm 70 cm 3° 1,3N 1,2N 0,05N
6 cm 70 cm 5° 1,4 N 1,1 N 0,15N
12 cm 70 cm 10° 1,5N 0,9N 0,3N

Na zaklade merani a vypoctov sme zistili, Ze pohybova zlozka ma r6zne

hodnoty v zavislosti od r6zneho uhla skonu naklonenej roviny. Toto meranie
nebolo Uplne presné kvoli nestdlej naklonenej rovine a nepresnosti silomerov.




